

奇,女子“被结婚生子”5年 事发歙县,同名同姓的个人信息张冠李戴

星报讯(记者 陈明) 年轻女子小玲未婚,却被告知已结婚5年,而且还生育一子。歙县许村镇的小玲怎么也没有弄明白,自己和男友小张正在热恋中,还未谈婚论嫁,怎么就莫名其妙地成了未婚妈妈。6月21日上午,该镇副镇长一行就信息登记错误一事,专门来到小玲处登门道歉。

6月19日上午,和男友在市区经营干洗店的小玲,在与社区工作人员核对个人信息时被告知,其已于2007年结婚,2008年生育一子。小玲很是震惊,后经安徽省流

动人口信息平台查询,上面的身份证号码,及家庭住址、出生年月的确是她本人,且已登记结婚。

面对查询结果和男友小张质疑的眼光,小玲是百口难辩。“难道是我女友欺骗了自己?”小张告诉记者,当时感觉不可思议,心里非常纠结。为了弄清事情真相,次日上午,小张和女友携带相关证件,来到许村镇计生办流动人口信息登记处,做进一步查询。

经登记处工作人员一番比对,最终发现当初登记的信息错误,将一名同名同姓女子的个人

信息登记到小玲的名下了。小玲称,虽然信息已修改过来,但让自己纳闷的是,错误登记已有5年时间,为何一直未被发现?事发后两工作人员竟相互埋怨,对自己却毫无歉意。

据庄副镇长介绍,就小玲信息错误一事,已及时进行修改,并登门向她本人解释说明,同时由于系统升级时工作人员操作失误,给她造成不便表示歉意。她说,为此我们将引以为戒,对全镇流动人口信息数据,进行重新核查一遍,确保类似事情不再发生。

我省打响新一轮禁毒战



星报讯(李仕成 记者 刘海泉) 6月21日下午,省禁毒办联合省戒毒局在省蚌埠强制隔离戒毒所举办全省纪念《禁毒法》颁布实施暨“6·26”国际禁毒日宣教大会。

会上,省委常委、副省长、省禁毒委第一副主任陈树强强调,当前全省毒情形势仍不容乐观,

他要求各级政府及有关部门要从关系国家和民族兴衰存亡的高度,充分认识做好禁毒工作的极端重要性和现实紧迫性,全面落实禁毒工作各项措施,扎实推进新一轮禁毒人民战争,从源头上遏制毒品发展蔓延。会上披露,自去年以来至今年5月份,全省共破获毒品犯罪案件2627起,抓获毒品犯罪嫌疑人2637名,缴获海洛因37.77千克、吗啡49.79千克、冰毒536千克、K粉21.33千克、麻古41700余片。

我省食品企业获近亿元补助

星报讯(记者 丁林) 记者日前从省发改委获知,自2010年起,我省雨润、古井、詹氏等40家食品制造业骨干企业,获国家食品安全检验检测能力建设专项资金补助,共计9200万元。

据悉,该项资金重点支持乳

制品、肉及肉制品、粮食、食用油、罐头、焙烤等12个食品重点行业骨干企业食品的安全检测能力建设。省发改委相关负责人表示,该专项的设立,有效提升了我省食品加工企业产品质量安全检验水平。

铜陵普通商品房契税补贴一年

星报讯(记者 任金如) 2012年6月1日-2013年5月31日,铜陵居民购买家庭唯一普通商品住房,将享受契税财政补贴。属于该市居民(以户口簿或居住证所在地为依据)在铜陵市购买普通商品住房,且该住房属于家庭唯一住房

(家庭成员范围包括购房人、配偶及未成年子女),由同级财政按房价1%的比例给予契税补贴;该市居民在一年内出售旧住房购买家庭唯一一套住宅新房的,旧住宅等面积部分缴纳的契税,由同级财政按房价1%的比例给予补贴。

城市精神和机关精神是安徽精神的血脉支流 广泛讨论是“安徽精神”有力支撑



星报讯(记者 张火旺) 作为安徽精神的血脉支流,城市精神和机关精神是安徽精神的基础和基因,也是底色和底蕴之所在。省文明委从4月下旬启动“安徽精神”讨论活动。连日来,

全省各地各单位深入开展挖掘、提炼和弘扬城市精神、机关精神、行业精神、企业精神,积极引导广大干部群众广泛参与讨论,形成对“安徽精神”的有力支撑。

日前,马鞍山市召开“建言安徽精神 践行城市精神”座谈会,专家学者引经据典,旁征博引,热烈讨论“安徽精神”,从不同侧面深入挖掘安徽精神内涵,彰显安徽历史文化底蕴。“敢为先、崇文德、致和谐是我对‘安

徽精神’的理解,这九个字犹如‘徽’字中三股绳,拧成一股绳,形成美好安徽建设的合力,加速推动安徽由内而外的全面发展。”马鞍山市经济研究中心洪绍明说。

欢迎读者踊跃参与对“安徽精神”的讨论,请将您的观点编辑短信发送至手机18656151052,留下您的职业和姓名,也可登录“星空社区”(www.xksq.net)论坛或市场星报官方微博(http://weibo.com/scxb)发表评论。

“粽”情世纪金源 合肥世纪金源购物中心给你与“粽”不同的端午佳节

上周末的父亲节,为合肥世纪金源购物中心带去了更浓厚的节日氛围。不少父亲与子女一同在合肥世纪金源购物中心度过了一个美好的周末。购物中心针对父亲节准备的男士精品棉袜以及健身体验卡等礼品,也为当天消费的顾客带去了一份暖意。今天便是端午小长假的首日,享受假期的您不妨前往合肥世纪金源购物中心,体验一下那里与“粽”不同的端午节。

董方

与“粽”不同 世纪金源邀您赢大奖

两千多年前,屈原在被流放时期,眼看着国势日弱,民生多艰,他痛心疾首,却又无能为力,心情十分郁闷,只好用诗歌来抒发自己忧国忧民的心情。于是写下了《离骚》、《天问》、《九歌》等不朽诗篇。他的作品处处洋溢着对楚地楚风的眷恋和为民报国的热情。而在他离世后,世人用端午节来祭奠这个爱国的忠义之士。

因为今年有农历闰四月,农历五月的端午节便显得有些姗姗来迟。但合肥世纪金源购物中心“礼孝仁义”文化之旅已经持续了3个月的时间。其中最后一站“粽情忠义”正在进行,从月初的6月4日到6月24日,消费者在购物中心自营区购物满128元可持消费小票至总台换取抽奖券一张(不可累积,单张小票限领二张),有多款超值奖品42寸平板彩电、电瓶车、Itouch等等。

“粽”情端午 世纪金源欢乐粽子节

说起每年农历五月初五的端午,除了门前青青的艾草,甜蜜的绿豆糕,湖中的龙舟赛之外,清香绵软的粽子当然是最必不可少的!作为注重服务与文化的企业,合肥世纪金源购物中心在端午节来临之际,围绕着“端午”的话题,为消费者准备了多重惊喜。既有商业消费方面的,亦有餐饮方面的,让消费者在端午节当天

“玩high粽子节”!

6月23日,端午节当天,消费者在购物中心自营区单张小票购物满128元可至总台凭小票领取粽形钱袋一个(每人限领一个),同时,消费者还可凭抽奖券到餐饮区指定餐厅消费288元可获得粽子礼盒一份(数量有限,先到先得),让每位消费者还能在合肥世纪金源购物中心感受一番“舌尖上的端午”。

粽情忠义

【购物赢大奖】6月4日9:30至6月24日18:00消费者在购物中心自营区消费满128元可持消费小票至总台换取抽奖券一张(不可累积,单张小票限领二张),于6月17日、6月24日19:00在购物中心2层中心连廊参与抽奖;

【感恩“绅”情】6月17日(父亲节)消费者在购物中心自营区单张小票消费满288元可持消费小票至总台领取男士精品棉袜一双以及健身体验卡一张(每人限领一份,数量有限,先到先得);

【粽情忠义】
现场篇:6月23日(端午节)消费者在购物中心自营区单张小票购物满128元可至总台凭小票领取粽形钱袋一个(每人限领一个);
餐饮篇:6月23日(端午节)消费者凭抽奖券到餐饮区指定餐厅消费满288元可获得粽子礼盒一份(数量有限,先到先得);
微博篇:“吃high粽子节”
顾客朋友必须先关注购物中心微博再转发微博并@三个好友;
6月23日(端午节)顾客在购物中心微博上跟帖并上传在金源食尚的就餐照片(餐厅形象及餐点);
顾客端午节当天可至总服务台免费领取粽形钱袋一个;

活动详询:0551-3158888 | 招商电话:0551-2911888 15156006161 | 新浪微博 现在@合肥市世纪金源购物中心即可获得精美礼品 | 本活动最终解释权归合肥市世纪金源购物中心有限公司所有